



平成21年3月25日

各 位

会 社 名 株式会社ドリコム 代表 者名 代表取締役社長 内藤 裕紀 コード番号 3793 (東証マザーズ) 問合せ先 経営管理部長 戸谷 光久 電話番号 03-3232-1600

連結子会社の吸収合併に関するお知らせ

当社は、平成 21 年 3 月 25 日開催の取締役会において、平成 21 年 5 月 1 日を効力発生日(予定)として、当社の完全子会社である株式会社ジェイケン(代表取締役:内藤 裕紀、本社:埼玉県所沢市、以下「ジェイケン」)を吸収合併することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、本件合併は、連結子会社を対象とする簡易吸収合併であるため、開示事項・内容を一部省略して開示しております。

記

1. 合併の目的

ジェイケンは着メロ、きせかえを中心とした携帯コンテンツの企画、開発、提供を主に行っている当社の完全子会社であります。

今般、主力事業であるウェブサービス事業へ経営資源を集中させること、並びに当社グループ運営のさらなる効率化を目的として、同社を吸収合併することといたしました。

2. 合併の要旨

(1) 合併の日程

合併決議取締役会平成 21 年 3 月 25 日合併契約書調印平成 21 年 3 月 25 日合併予定日(効力発生日)平成 21 年 5 月 1 日(予定)

(注)本件合併は、ジェイケンにおいては会社法第784条第1項の規定に基づく略式合併、また、当社においては会社法第796条第3項の規定に基づく簡易合併の要件を満たすため、共に株主総会の承認を経ずに実施いたします。

(2) 合併方式

当社を存続会社とする吸収合併方式とし、ジェイケンは解散いたします。

(3) 合併比率

ジェイケンは当社の完全子会社であるため、本件合併による新株式の発行及び資本金の増加はありません。

(4) 消滅会社の新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。



3. 合併当事会社の概要

(1)商号	株式会社ドリコム		株式会社ジェイケン
	(合併存続会社)		(合併消滅会社)
(2)事業内容	法人向けインターネットソリューション の販売、個人向けウェブサービスの提供		着信音配信サイト等の運営
(3)設立年月日	平成13年11月13日		平成 15 年 5 月 19 日
(4)本店所在地	東京都新宿区高田馬場一丁目 31 番 18 号		埼玉県所沢市東住吉18番9号
	高田馬場センタービル3階		イナリビル2階
(5)代表者	代表取締役社長 内藤 裕紀		代表取締役 内藤 裕紀
(6)資本金	585 百万円		36 百万円
(7)発行済株式数	21,370株		17, 120 株
(8)純資産	995 百万円(連結)		532 百万円(単体)
(9)総資産	2,841 百万円(連結)		1,656 百万円(単体)
(10)決算期	3月		3月
(11)従業員数	65 名		19名
(12)大株主及び特株比率	内藤 裕紀	54.00%	
	廣瀬 敏正	6. 29%	
	安藤 正樹	5.54%	(株)ドリコム 100%
	井上 陽平	5.54%	
	NEC ネクサソリュー	ションズ㈱ 1.87%	

⁽注)当社及びジェイケンにおいて平成20年3月31日現在の数値を記載しております。

4. 合併後の当社の状況

当社の商号、事業内容、本店所在地、代表者、資本金及び決算期に変更はありません。

5. 業績に与える影響

ジェイケンは当社の連結子会社であることから、本件合併が平成 21 年 3 月期の当社連結業績に与える影響はありません。

なお、当該合併に伴い、平成19年10月5日付で株式会社三井住友銀行と締結した融資契約について、 契約者及び財務制限条項の変更並びに株式質権設定契約の解除を行う予定となっております。

以上